



Nr. 8438/08.11.2018

Către

**Unitățile de învățământ cu personalitate juridică din județul Covasna**

Având în vedere adresa MEN nr. 197/BAS/05.11.2018, privind tipul formularelor actelor de studii care se vor elibera absolvenților din învățământul preuniversitar promoția 2019, vă solicităm ca până la data de **24.11.2018** să transmiteți în format letric la I.Ș.J. Covasna comanda actelor de studii necesare unității Dvs de învățământ pentru anul 2019, după următorul model:

Unitatea de învățământ: \_\_\_\_\_

Localitatea: \_\_\_\_\_

Nr. \_\_\_\_\_ / \_\_\_\_\_

Nr. crt.	Denumire formular	Necesar	
		Nr. file	Nr. carnete
1	Atestat de competență lingvistică		
2	Atestat de competențe profesionale		
3	Atestat pentru predarea unei limbi străine la învățământul primar		
4	Certificat de absolvire a ciclului inferior al liceului		
5	Certificat de absolvire a învățământului obligatoriu de nivel primar în programul "A doua șansă"		
6	Certificat de calificare profesională nivel 3		
7	Certificat de calificare nivel 4		
8	Certificat de calificare profesională nivel 5		
9	Certificat de competență lingvistică de comunicare orală în limba română		
10	Certificat de competență lingvistică de comunicare orală în limba maternă		
11	Certificat de competență lingvistică într-o limbă de circulație internațională		
12	Certificat de competențe digitale		
13	Certificat de echivalare a examenului de capacitate (pentru absolvenții promoțiilor de până în anul 1998 inclusiv, care doresc continuarea studiilor liceale- învățământ cu frecvență seral/frecvență redusă)		
14	Certificat de revalorizare a competențelor profesionale		
15	Diplomă de merit (pentru absolvenții care au promovat toate clasele IX-XII/XII cu medii generale de minimum 9,50, iar la bacalaureat au obținut media 10)		
16	Diplomă de absolvire a învățământului gimnazial		
17	Diplomă de absolvire a liceului		
18	Diplomă de bacalaureat		
19	Diplomă de bacalaureat – secție bilingvă francofonă		

Director,

L.S.

Secretar,



În efectuarea comenzii țineți cont de faptul că formularele actelor de studii sunt cuprinse în caiete a câte 25 de file.

Vă comunicăm că în conformitate cu prevederile notei nr. 490/24.03.2016, orice suplimentare de formulare tipizate de acte de studii solicitată peste necesarul comandat care se eliberează absolvenților și personalului didactic din sistemul național de învățământ preuniversitar, va fi suportată de persoanele responsabile cu completarea, eliberarea și anularea actelor de studii și a duplicatelor acestora de la nivelul unității de învățământ.

INSPECTOR ȘCOLAR GENERAL,  
prof. KISS IMRE



INSPECTOR ȘCOLAR,  
prof. FARKAS CSABA ISTVÁN